2000./2001. m.g. uzdevumi 12. klasei
1. Skaitļu virknē pirmais un otrais loceklis abi ir 1, bet katrs nākošais vienāds ar abu iepriekšējo summu. Vai ar 5 dalās šīs virknes 

a) 21-ais, b) 2000-ais loceklis ? 

2. Divas riņķa līnijas krustojas punktos A un B. Pirmās riņķa līnijas centrs ir O; tas atrodas ārpus otrās riņķa līnijas. Punkts M pieder pirmajai riņķa līnijai un atrodas otrās riņķa līnijas iekšpusē. Stari AM un BM krusto otro riņķa līniju attiecīgi punktos C un D. Pierādiet, ka 
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3. Ņurga izdomājis jaunu darbību ar reāliem skaitļiem. Ja šo darbību pielieto skaitļiem a un b, tad rezultātu apzīmē ar 
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. Ir zināms, ka patvaļīgiem reāliem skaitļiem a, b un c (vienalga, dažādiem vai vienādiem) pastāv vienādība 
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Pierādīt, ka 

1) ja 
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, tad 
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2) 
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3) 
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 patvaļīgiem reāliem skaitļiem x, y, z. 

4. Ap apaļu galdu ar seju pret to sēž 4 dažādu valstu pārstāvji. Ja A un B ir divi cilvēki no vienas valsts, tad A labais kaimiņš un B labais kaimiņš noteikti ir no dažādām valstīm. Kāds ir lielākais iespējamais cilvēku skaits pie galda? 

5. Cik atrisinājumu reālos skaitļos ir vienādojumu sistēmai 
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